«Прокуратура информирует»

Согласно требованиям Федерального закона от 02 марта 2007 года 
№ 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее – Закон № 25-ФЗ), Федерального закона от 25 декабря 2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции» (далее – Закон № 273-ФЗ) муниципальные служащие, лица, замещающие муниципальные должности обязаны предоставлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, своего супруга (супруги) и несовершеннолетних детей.
При подаче указанных сведений нередки случаи предоставления недостоверных сведений. С целью недопущения предоставления недостоверных сведений, лицам, подающим указанных сведений необходимо более тщательно и ответственно подходить к заполнению справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – справка).
При подготовки к заполнению указанных справок следует изучить Закон № 25-ФЗ, Закон № 273-ФЗ, указ Президента РФ 
от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Новосибирской области, и государственными гражданскими служащими Новосибирской области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденное Постановлением Губернатора Новосибирской области от 03.08.2009 № 333.
С целью внесения в указанные справки достоверных сведения, лицам, подающим справки на себя, своей супруги (супруга) и несовершеннолетних детей необходимо обратиться с запросами в регистрационные органы (Росреестр, ГИБДД, Гостехнадзор, ГИМС МЧС России) для получения сведений о нахождении в собственности недвижимого и движимого имущества. 
Кроме того, следует обратиться в ФНС России с целью получения сведений о доходах за период подачи справки, а также с целью получения сведений об организациях, производивших отчисления в Пенсионный Фонд России за период подачи справок.   
При заполнении справок также необходимо обратиться в банковские учреждения, с целью получения достоверных сведений об открытых счетах в указанных учреждениях, о сумме остатка денежных средств на счете.   


Помощник прокурора 
Ордынского района                                                                         В.В. Евсеев (р.т. 23-059)


