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Границы кадастровых округов Новосибирский 
и Алтайский краевой согласованы

Управление Росреестра по Новосибирской области принимает активное участие в проведении мероприятий по установлению границ Новосибирской области с соседними субъектами в рамках реализации одной из 12 утвержденных Правительством РФ целевой модели «Постановка на кадастровый учет земельных участков», направленной на упрощение процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности регионов.
Регионам необходимо обеспечить внесение в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) точных и достоверных сведений о границах между субъектами. До конца 2017 года доля  установленных и внесенных в ЕГРН границ субъектов РФ должна составить не менее 25%. Управлением совместно с филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Новосибирской области проведен комплекс работ по обеспечению сопоставления границ Новосибирского, Алтайского, Кемеровского кадастровых округов.

В августе 2017 года в Управлении Росреестра по Алтайскому краю состоялось заседание рабочей группы по сопоставлению границ кадастровых округов Новосибирского и Алтайского краевого.

В мероприятии приняли участие представители Управлений Росреестра по Алтайскому краю и Новосибирской области, филиалов ФГБУ «ФКП Росреестра» указанных регионов. 

В ходе заседания участниками рабочей группы подробно рассмотрены все участки границ кадастровых округов, обсуждены проблемы, возникшие при сопоставлении таких границ, проведена их корректировка с целью устранения разрывов и пересечений. 

В результате границы кадастровых округов Новосибирского и Алтайского краевого согласованы, начата работа по оформлению необходимых документов.

По данным Росреестра в ЕГРН внесены сведения о 7% границ между субъектами Российской Федерации от общего количества соответствующих границ.
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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