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Сроки оказания государственных услуг Росреестром

Управление Росреестра по Новосибирской области напоминает, что срок осуществления государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав при предоставлении документов через филиалы ГАУ НСО «МФЦ» составляет:

- кадастровый учет - 7 рабочих дней;

- государственная регистрация прав - 9 рабочих дней;

- государственная регистрация ипотеки жилых помещений – 7 рабочих дней;

- одновременное проведение кадастрового учета и государственной регистрации прав – 12 рабочих дней.

Если права регистрируются на основании нотариально удостоверенной сделки, свидетельства о праве на наследство, свидетельства на долю в общем имуществе супругов, то срок регистрации составляет 5 рабочих дней. В случае подачи нотариусом документов в электронной форме срок составляет 1 рабочий день, следующий за днем поступления документов.

Сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре недвижимости (далее - ЕГРН), предоставляются в срок не более трех рабочих дней со дня получения органом регистрации прав запроса при предоставлении запроса через МФЦ.


Срок передачи МФЦ запроса о предоставлении сведений в Росреестр и срок передачи подготовленных Росреестром документов, содержащих сведения ЕГРН, в МФЦ не должен превышать два рабочих дня.
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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