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Строительство жилья в Новосибирске сокращается 

Управление Росреестра по Новосибирской области по итогам работы за 10 месяцев текущего года сообщает о снижении количества зарегистрированных договоров долевого участия в строительстве на 18% по сравнению с количеством договоров долевого участия, зарегистрированных Управлением за 10 месяцев 2016 года и на 34% по сравнению с количеством договоров, зарегистрированных за аналогичный период 2015 года: 20515, 25034 и 31013 соответственно.

Показатели октября 2017 года остались на уровне показателей октября 2016 года: в октябре этого года Управлением зарегистрировано 2653 договора долевого участия в строительстве, а в октябре 2016 года их было зарегистрировано 2668. 

Общее количество зарегистрированных прав участников долевого строительства и прав застройщика за 10 месяца 2017 года составило 23401 по сравнению с 24308 правами, зарегистрированными за аналогичный период прошлого года. Снижение составило 4%.
Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области


Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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