Госавтоинспекция информирует водителей лишенных права управления за выезд на встречную полосу или серьёзное превышение скорости, будут привлекать к уголовной ответственности. В соответствии с федеральным законом от 30 декабря 2021 года №458, который вступает в силу 10 января 2022 года. 
Уголовный кодекс Российской Федерации дополняется новой статьёй 264. 2— «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию и лишенным права управления транспортными средствами». 
Водителей, ранее привлечённых к административной ответственности и лишённых водительских прав за неоднократное превышение скорости больше чем на 60 километров в час или выезд на встречную полосу, если они снова нарушат те же правила.
Суд сможет приговорить преступника к штрафу от 200 до 300 тысяч рублей, обязательным работам до 480 часов, принудительным работам или лишению свободы до двух лет. Одновременно его могут лишить права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью до трёх лет.
Если водитель уже был осуждён по этой статье, за повторное нарушение накажут штрафом от 300 до 500 тысяч рублей, исправительными работами до двух лет, ограничением свободы, принудительными работами или лишением свободы до трёх лет так же с лишением определённых прав.
Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения соблюдать ПДД РФ и быть вежливыми друг к другу!!! 

