
По итогам десяти месяцев 2021 года на территории Новосибирской области зарегистрировано 139 ДТП с участием водителей в состоянии опьянения, в которых погибли 43 и пострадал 161 человек. 

В целях усиления охраны общественного порядка, стабилизации обстановки с аварийностью, недопущения ДТП и снижения тяжести их последствий, пресечения нарушений Правил дорожного движения Российской Федерации, являющихся основными причинами совершения ДТП на территории Ордынского и Кочковского районов в период с 15 по 18 октября 2021 года, с 22 по 25 октября 2021 года, с 29 октября по 1 ноября 2021 года, с 4 по 8 ноября 2021 года, с 29 по 30 ноября 2021 года пройдет оперативно профилактическое мероприятие под условным названием «Нетрезвый водитель». 
ГИБДД МО МВД России «Ордынский» напоминает, что в настоящее время за управление транспортным средством в состоянии опьянения предусмотрено административное наказание в виде штрафа 30 тыс. рублей и лишение права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет. За такое же преступление, совершенное повторно, предусмотрена уголовная ответственность.
Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения соблюдать ПДД РФ и быть вежливыми друг к другу!!! 

