
Недельная сводка МО МВД России «Ордынский»

С 20 по 26 февраля на территории района зарегистрировано 5 преступлений. Выявлено 26 административных правонарушений, из которых 5 нарушений общественного порядка.
На дорогах Ордынского района инспекторами ДПС ОВ ДПС ГИБДД МО МВД России «Ордынский» выявлено 67 административных правонарушений в области дорожного движения,  4 водителя управляли транспортными средствами в состоянии опьянения, 5 водителей	 нарушили ё	правила перевозки детей, за управлением автомототранспортом без соответствующих документов к административной ответственности привлечено 2 водителя.
Руководство и личный состав МО МВД России «Ордынский» поздравляет женщин Ордынского района с Международным женским днем! И желает крепкого здоровья, удачи и осуществления всех надежд. Пусть каждый ваш день будет солнечным и радостным, согрет счастьем, наполнен оптимизмом, а вокруг царят любовь и гармония. Мира, согласия и благополучия вам и вашим близким!

На территории Ордынского района прошло оперативно-профилактическое мероприятие под условным названием «Дебитор»

17 февраля 2021 года на обслуживаемой территории Ордынского района сотрудниками Госавтоинспекции и службы судебных приставов с целью обеспечения принципа неотвратимости наказания за административные правонарушения в области безопасности дорожного движения проведено оперативно-профилактическое мероприятие под условным названием «Дебитор». 
В ходе проведения данного рейда по линии службы судебных приставов 6 человек получили повестки о явке к судебному приставу-исполнителю, 12 исполнительных производства на сумму 6000 рублей было окончено в связи с добровольной уплатой на месте, 2 должникам вручены квитанции для уплаты имеющейся задолженности, 1 должнику вручено требование об уплате имеющейся задолженности и с 1 должника отобрано объяснение. 
Личным составом ГИБДД МО МВД России «Ордынский» по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ (неуплата административного штрафа в срок) составлено 17 административных материалов и 1 административный материал по ст. 17.17 КоАП РФ (задержан водитель, ограниченный пользованием права управления, за имеющуюся задолженность в размере более 900 тысяч рублей).
Госавтоинспекция напоминает, что в соответствии с действующим законодательством административные штрафы необходимо оплачивать в течение 60 дней с момента вступления в законную силу соответствующего постановления. За несвоевременную оплату, согласно ст. 20.25 КоАП РФ,  нарушителю грозит штраф в двукратном размере неоплаченного штрафа или административный арест до 15 суток, обязательные работы до 50 часов. В счет погашения долга может быть наложен арест на имущество или банковские счета граждан, а также наложено ограничение на пользование специальным правом в виде права управления транспортным средством.
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