14.12.2022 в 15 ч.  30 мин на 96 км трассы К-17р «Новосибирск-Кочки-Павлодар» Ордынского района Новосибирской области произошло дорожно-транспортное происшествие. 
Водитель автомобиля Ниссан Дизель Кондор, двигаясь со стороны г. Новосибирска в сторону р.п. Ордынское, не выдержал безопасную дистанцию до движущегося в попутном направлении автомобиля Газель Некст, пытался уйти от столкновения, для чего выехал на полосу, предназначенную для встречного движения, в результате чего совершил столкновение с автомобилем ВАЗ-21123, двигавшимся со стороны р.п. Ордынское в сторону г. Новосибирска.
 Обстоятельства происшествия уточняются.
Обращаем внимание! На 96 км автодороги «Новосибирск-Кочки-Павлодар» производятся ремонтные работы, в связи на данном участке трассы временное сужение проезжей части, обгон запрещен, введены ограничения по скоростному режиму. 
Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения быть внимательными и соблюдать установленный скоростной режим, передвигаться в соответствии с предписанием установленных на данном участке трассы дорожных знаков!
