	НЕДЕЛЬНАЯ СВОДКА ГИБДД
	
С 13 по 19 июня 2020 года на территории района выявлено 101 административное правонарушение в области дорожного движения, 6 водителей управляли транспортными средствами в состоянии опьянения, 22 водителя нарушили правила перевозки детей, 3 водителя допустили выезд на полосу встречного движения, за управлением автомототранспортом без соответствующих документов к административной ответственности привлечен 1 водитель.
Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения соблюдать ПДД РФ.


Госавтоинспекция информирует:
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Как сообщает ГИБДД, 21 июня на территории района произошло дорожно-транспортное происшествие с погибшими.
Так, двигаясь по ул. Кириллова со стороны с. Антоново в сторону с. Усть-Алеус и у дома 159 по ул. Кириллова с. Усть-Алеус водитель легкового транспортного средства не справился с управлением и совершил съезд в правый кювет с последующим опрокидыванием. 
В результате данного ДТП два пассажира погибли на месте, двоим была оказана разовая медицинская помощь. 
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Начальник ОГИБДД МО МВД России «Ордынский» Роман Мельников вновь призывает водителей автомототранспорта не садиться за управление в нетрезвом виде. О том, что пьяный водитель – это потенциальная опасность, знает каждый из нас. Несмотря на это, многие водители пренебрегают собственной безопасностью, а также безопасностью родных и знакомых. Даже после незначительной дозы алкоголя у водителя нарушаются функции внимания, оперативной памяти, замедляются процессы мышления, уменьшается мышечная сила, нарушается координация движений. В результате, водителю требуется больше времени для оценки дорожной обстановки, принятия решения и выполнения необходимых управляющих действий. Езда сопровождается неоправданно резкими виражами, ускорением или торможением, которые зачастую приводят к печальным последствиям. Чтобы не допустить необратимых последствий, водитель – откажись от употребления алкоголя при управлении транспортным средством, сохрани жизнь! Граждане, не забывайте о том, что каждый водитель, который сел за управление транспортным средством в состоянии опьянения, является «потенциальным убийцей». 
На территории Новосибирской области  за 5 месяцев текущего года выявлено более 3300 фактов управления транспортным средством в состоянии опьянения, из них более 100 на территории Ордынского района. 
Помните, что управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, передача транспортного средства лицу, находящемуся в состоянии опьянения, невыполнение требования о прохождении медицинского освидетельствования влечет административную и уголовную ответственность, предусмотренную ст. 12.8, 12.26 КоАП РФ и 264.1 УК РФ. 
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