Пусть путь будет счастливым!
В рамках профилактики дорожной безопасности сотрудники ГИБДД МО МВД «Ордынский» провели с учениками начальных классов МКОУ  "Верх-Ирменская школа-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья" урок безопасности «Пусть путь будет счастливым!»
Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма – забота всего общества. Обучение детей правильному поведению на дорогах неотъемлемая часть воспитательного процесса. Главная задача Госавтоинспекции и  учителей - воспитать из сегодняшних школьников грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения. 
В ходе занятия автоинспекторы вместе с   ребятами разобрали различные дорожные ситуации, с которыми могут столкнуться дети, а также типичные ошибки, которые допускают юные пешеходы при движении по улицам поселка. 
Сотрудники Госавтоинспекции напомнили ребятам как правильно и безопасно переходить проезжую часть дороги по регулируемым и не регулируемым пешеходным переходам, рассказали о значении дорожных знаков и сигналов светофора. Обучение детей правилам безопасного поведения на дороге и  в транспорте повышает грамотность юных пешеходов, что позволяет  снизить количество дорожно-транспортных происшествий с участием детей.  
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