                                                          УВЕДОМЛЕНИЕ 

       МО МВД России «Ордынский» уведомляет граждан об ответственности за незаконную реализацию,  приобретение и использование поддельных документов о вакцинации против «Covid-19» и проведении ПЦР-тестов.
       Так как действия лиц, которые незаконно изготавливают, реализуют и использую поддельные медицинские сертификаты подпадают под признаки состава преступления предусмотренного статьей 327 УК РФ (подделка, изготовление или оборот поддельных документов ) за совершение которого предусмотрена ответственность в виде ограничения свободы на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет», поскольку сертификат о вакцинации является официальным документом. 
       В случае изготовления поддельного документа о вакцинации гражданина должностным лицом в том числе, являющимся государственным или муниципальным служащим, данные действия подпадают под признаки уголовно-наказуемого деяния предусмотренного статьей 292 УК РФ (Служебный подлог).
          Служебный подлог, то есть внесение должностным лицом, а так же государственным служащим или муниципальным служащим, не являющимся должностным лицом, в официальные документы заведомо ложных сведений, а равно, в несение в указанные документы исправлений, искажающих их действительное содержание. 
           Ответственность за такие действия предусмотрена в виде штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.
	Кроме того в настоящее время на территории Российской Федерации участились случаи распространения в средствах массовой информации, а также в информационно-телекоммуникационных сетях под видом достоверных сообщений заведомо недостоверной информации об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и безопасности граждан, и (или) о принимаемых мерах по обеспечению безопасности населения и территорий, приемах и способах защиты от указанных обстоятельств.
	За такие действия предусмотрена ответственность в виде наложения административного штрафа на юридических лиц в размере от одного миллиона пятисот до трех миллионов рублей с конфискацией предмета административного правонарушения или без таковой. (ч.10.1 ст.13.15 КоАП РФ)
	В соответствии с ч.10 ст.13.15 КоАП РФ предусмотрена ответственность за распространение в СМИ и информационно-телекоммуникационных сетях заведомо недостоверной и общественно значимой информации под видом достоверных сообщений, повлекшее создание помех функционированию объектов жизнеобеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, кредитных организаций, объектов энергетики, промышленности или связи. За указанные деяния на граждан предусмотрено наложение административного штрафа в размере от ста до трехсот тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения или без таковой; на должностных лиц от трехсот до шестисот тысяч рублей; на юридических лиц от пятисот тысяч до одного миллиона рублей.
	В случаях выявления фактов незаконной реализации поддельных документов о вакцинации от «Covid-19» и проведении ПЦР-тестов, а также фактов незаконного распространения недостоверной информации о приемах и способах защиты от обстоятельств представляющих угрозу жизни и здоровью населения, просьба сообщать в МО МВД России «Ордынский» по тел. дежурной части (383-59) 23-202.        
