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По результатам проведенного конкурсного отбора среди юридических лиц на присвоение статуса регионального оператора по обращению с ТКО на территории Новосибирской области 25.07.2018 между министерством ЖКХиЭ НСО и ООО «Экология-Новосибирск» заключено соглашение об организации деятельности по обращению с ТКО на территории Новосибирской области.
С 01.01.2019 деятельность по обращению с ТКО на территории Новосибирской области, включающая в себя сбор, в том числе раздельный сбор, транспортирование, обработку, утилизацию, обезвреживание, захоронение ТКО, обеспечивает региональный оператор ООО «Экология-Новосибирск».
В соответствии со статьей 24.7 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» собственники ТКО обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с ТКО с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются ТКО и находятся места их накопления.
В соответствии с п. 8(17) постановления Правительства Российской Федерации от 12.11.2016 № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами и внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 25 августа 2008 года № 641» (далее – постановление № 1156), в случае, если Вы как потребитель не направили заявку и документы, установленные постановлением  № 1156, в течении 15 рабочих дней со дня размещения региональным оператором предложения о заключении договора на оказание услуг по обращению с ТКО, то данный договор считается заключенным на условиях типового договора, вступившего в силу на 16-ый рабочий день после размещения региональным оператором предложения о заключении указанного договора в средствах массовой информации. Типовой договор на оказание услуг по обращению с ТКО был размещен региональным оператором на своем официальном сайте (https://ecologynsk.ru/) и в газете «Советская Сибирь» от 26.12.2018 № 52.
Начисления размера платы за услугу по обращению с ТКО осуществляются с даты начала предоставления коммунальной услуги по обращению с ТКО региональным оператором.
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» размер платы за коммунальную услугу по обращению с ТКО в жилом помещении определяется исходя из количества граждан, постоянно и временно проживающих в жилом помещении, на основании нормативов накопления ТКО и предельного единого тарифа на услугу регионального оператора по обращению с ТКО.
Дополнительно сообщаем, что направить обращение в адрес ООО «Экология-Новосибирск» можно одним из следующих способов:
-на официальном сайте (https://ecologynsk.ru/), раздел потребителям; 
[bookmark: _GoBack]- на адрес электронной почты:112@ro-nso.ru;
- 630007, г. Новосибирск, ул. Советская, 5, сектор В-701;
Получить интересующую информацию можно по телефонам: 
Диспетчерская служба - (383) 304-90-31; 
Абонентская служба-(383) 304-90-58.
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